



У каждого из нас – своя малая Родина. Любовь к ней, к людям, живущим на этой земле, гордостью за свой край прививают ребенку с ранних лет родители, воспитатели в детском саду, учителя в школе. Продолжили эту работу и воспитатели в детском лагере. Ведь пока человек интересуется прошлым, изучает свою историю – не прерывается связь поколений.

С целью сбора информации о нашем селе, изучения его неизведанных окрестностей, фото фиксации воспитанники лагеря отправились на экскурсию. Чтобы в дальнейшем познакомить с историей родного края своих друзей и одноклассников в видеопроекте «Мир, в котором я живу». Интересные рассказы воспитателей лагеря на экскурсии формируют у детей чувство гордости за славное прошлое своих земляков, уважение к своим корням, культуре, традициям и обычаям.

В своих листках откровения они высказали пожелание, чтобы подобные экскурсии у них в лагере проходили каждый день.



